
Unique Auctions Catalogue 23 Aug 2014
1 A mixed lot of EPNS including sugar tongs, ladles, sifter spoon etc £10.00 - £20.00
2 20 old lace bobbins £10.00 - £20.00
3 A quantity of old postcards including maritime £10.00 - £20.00
4 A mixed lot including pocket watches, vesta cases etc £20.00 - £30.00
5 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
6 A mixed lot of watches including Accurist, Avia etc £20.00 - £30.00
7 2 ARP whistles and a Bosun's whistle £20.00 - £30.00
8 2 space flight medallions, 1985 and 1989 £15.00 - £20.00
9 A mixed lot of costume jewellery £20.00 - £30.00

10 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
11 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
12 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
13 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
14 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
15 A mixed lot of watches and jewellery £10.00 - £20.00
16 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
17 A bone box, silver jewellery, pearls etc £10.00 - £20.00
18 3 old watch chains £10.00 - £15.00
19 A vintage 'Hone' wristwatch and a Avia watch head £10.00 - £20.00
20 A mixed lot of WW2 army papers £10.00 - £20.00
21 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
22 A mixed lot of costume jewellery including 9ct gold ring a/f £10.00 - £15.00
23 A pair of small red leather shoes suitable for a doll £10.00 - £15.00
24 A silver handled button hook and shoe horn together with a silver napkin ring £10.00 - £20.00
25 A cased brass compass and one other brass compass £30.00 - £40.00
26 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
27 A Smith's wrist watch, one other, a compass and a map route measure £10.00 - £20.00
28 A Smith's pocket watch and one other £10.00 - £20.00
29 A silver Crucifix, 2 silver pendants and 2 unmarked white metal chains £10.00 - £20.00
30 A mixed lot including cased maths set £10.00 - £20.00
31 A mixed lot of miniature vases, pin trays etc £8.00 - £10.00

32 A mixed lot of cuff links in small jewellery box £10.00 - £15.00
33 An RAF tie, bow tie, cummerbund etc £10.00 - £15.00
34 A mixed lot including badges, buttons etc £20.00 - £30.00
35 A Royal Doulton Snowman figure £20.00 - £30.00
36 A Royal Doulton pony £20.00 - £30.00
37 A yellow tank teapot by Sadler £10.00 - £20.00
38 7 Royal Albert Beatrix Potter figurines £20.00 - £30.00
39 3 items of Royal Worcester, a Royal Doulton posy and 6 other items £15.00 - £20.00
40 A mixed lot of jewellery etc in wooden box £10.00 - £20.00
41 A collection of American comics, card etc together with an X Files autographed photo £20.00 - £30.00
42 A cased drawing set and 3 boxed cutlery sets £10.00 - £20.00
43 A mixed lot of small clocks £25.00 - £35.00
44 A mixed lot including Motorist's first aid kit, corkscrew, pocket watch etc £20.00 - £30.00
45 A mixed lot of Masonic items including door knocker £20.00 - £30.00
46 A mixed lot of 19th and 20th century tokens £10.00 - £15.00
47 A mixed lot of various coins and medals £25.00 - £30.00
48 A box of Continental coins, mostly Northern Europe £10.00 - £20.00
49 A box of 32 crowns and 7 5/- pieces £10.00 - £20.00
50 A quantity of sixpences and farthings £10.00 - £20.00
51 A mixed lot of mostly copper coins £10.00 - £20.00
52 A mixed lot of coins £10.00 - £15.00
53 A mixed lot of pennies, halfpennies, threepenny bits and farthings £10.00 - £15.00
54 A small quantity of silver coins and a 10/- note £10.00 - £15.00
55 An album of old coins etc £10.00 - £15.00
56 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
57 A mixed lot of costume jewellery £20.00 - £30.00
58 A mixed lot of bracelets and bangles £20.00 - £30.00
59 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
60 A mixed lot of necklaces etc £20.00 - £30.00
61 4 items of Wade being a treasure chest, a viking ship, a bird on stump and a deer pin dish £30.00 - 
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£40.00
62 6 items of Wade being pair of vases, bird on stump, viking ship, sand barge, bird on stump and alsation pipe stand £30.00 - £40.00
63 A Star Wars hand painted lead official figurine collection together with magazines £30.00 - £50.00
64 A quantity of model vehicles including Corgi James Bond and Return of the Saint £10.00 - £20.00
65 A Wm Strain & Sons 1934 calendar, An allies matchbox holder, a 1945 Vienna print and a quantity of postcards £15.00 - £20.00
66 A Boxed Royal Doulton Brambley Edge 'Poppy Eyebright' and a boxed Bunnikins 'With Love' £15.00 - £20.00
67 3 boxed Royal Doulton figurines being 'Shrimp', 'Poppy Eyebright' and 'Wilfred Roadflax' £15.00 - £30.00
68 A Beswick Beatrix Potter 'Foxy Whiskered Gent' and 'Miss Tiggy Winkle takes tea' together with a Border Fine Arts Miss Tiggy Winkle salt cellar £20.00 - £30.00
69 A Wade sandbarge, swallow on stump posy holder, U shaped posy holder and flower ashtray £30.00 - £40.00
70 A boxed Royal Doulton Maid Marian and Friar Tuck £15.00 - £20.00
71 A mixed lot including Victorian photo album, knife rests, silver plate etc £10.00 - £20.00
72 A mixed lot of Salter scales, padlocks etc £20.00 - £30.00
73 A box of old marbles £20.00 - £30.00
74 A quantity of old marbles £20.00 - £30.00
75 2 boxes of postcards £20.00 - £30.00
76 A mixed lot of photographic items including camera, tripod, lenses etc £20.00 - £30.00
77 A Sony Cyber-shot digital camera with Carl Zeiss lens and an Olympus SLR camera with lenses £20.00 - £30.00
78 A quantity of photographic items including camera, lenses, tripod etc £20.00 - £30.00
79 3 albums of stamps £10.00 - £20.00
80 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
81 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
82 A mixed lot of jewellery etc £15.00 - £20.00
83 6 items of John Smith's Tadcaster Brewery items being pair of vases, pair of ginger jars and pair of trinket boxes £20.00 - £30.00
84 A porcelain clock decorated with birds £10.00 - £20.00
85 A Wade 'Gothic' vase circa 1940-53 £15.00 - £20.00
86 A Wadeheath jug and one other £15.00 - £20.00

87 A Wadeheath jug with squirrel and birds, circa 1936-48, slightly a/f £20.00 - £30.00
88 2 claret jugs with plated tops, A small jug, silver topped perfume bottle and a goblet £30.00 - £40.00
89 A brass elephant £10.00 - £20.00
90 An alabaster figure of 'The Three Graces' £10.00 - £15.00
91 A pair of Wade 'Gothic' tulip jugs £40.00 - £60.00
92 2 handmade Wadeheath budgie on bird bath jugs £25.00 - £35.00
93 2 Wadeheath jugs, one a/f £25.00 - £35.00
94 A large blue Wade jug and 2 smaller examples £35.00 - £45.00
95 A Wadeheath coffee pot £15.00 - £20.00
96 A Wadeheath bramble jug and 2 hand made Wadeheath jugs £25.00 - £35.00
97 A Titanic magazine and framed Titanic documents £20.00 - £30.00
98 A carved Oriental figure table lamp £20.00 - £30.00
99 2 hand painted Orienal scenes on parchment £10.00 - £15.00

100 A quantity of necklaces £10.00 - £20.00
101 3 good quality necklaces £10.00 - £20.00
102 A quantity of necklaces £10.00 - £15.00
103 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
104 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
105 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
106 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
107 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
108 A large quantity of bangles £15.00 - £20.00
109 A set of Salter trade spring balance No. 60T £20.00 - £30.00
110 A large lantern and a smaller example £60.00 - £80.00
111 A quantity of Art Deco pink glass with perfume attomiser £10.00 - £15.00
112 A pair of Staffordshire vases £10.00 - £15.00
113 A mixed lot of brassware including large old pot, bell, candlesticks, jug etc £20.00 - £30.00
114 A quantity of Masonic books £10.00 - £15.00
115 6 David Winter cottages including autographed 'Derbyshire Mine' £30.00 - £40.00
116 A projector and other photographic items £10.00 - £20.00
117 2 matching barley twist brass candlesticks £15.00 - £20.00
118 An oil lamp with metal base and brass font £20.00 - £30.00
119 A mixed lot of animal figurines including Royal Crown Derby, some a/f £15.00 - £20.00
120 A mixed lot of vintage kitchen items including 
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enamel bread bin £20.00 - £30.00
121 A water feature with lamp £15.00 - £20.00
122 9 pieces of carnival glass £15.00 - £20.00
123 A cased Ebbco sextant £10.00 - £15.00
124 A quantity of books and ephemera including maps £10.00 - £15.00
125 A box of bench vices £20.00 - £30.00
126 A model galleon £10.00 - £20.00
127 2 old miner's lamps and 2 others £20.00 - £30.00
128 9 Sylvac animal vases etc £30.00 - £40.00
129 A cased Vernier and one other item £30.00 - £40.00
130 A jug and basin set with soap dish and a toothbrush jar £10.00 - £15.00
131 A box of brushes etc  £10.00 - £15.00
132 7 David Winter cottages and a Malcolm Cooper cottage £25.00 - £35.00
133 A box of records £8.00 - £10.00
134 A box of dinner plates £10.00 - £20.00
135 A framed and glazed picture of a lady dancing from Galerie Lutetia, Paris £20.00 - £30.00
136 A plate rack and a pine shelf unit £15.00 - £20.00
137 12 boxed Corgi James Bond cars £15.00 - £20.00
138 A quantity of Lilliput Lane cottages, some boxed £20.00 - £30.00
139 A 32 piece Colclough tea set £20.00 - £30.00
140 A Huntley and Palmers tin and one other £10.00 - £15.00
141 A boxed Dutch scene tea set £10.00 - £15.00
142 A quantity of games and puzzles £10.00 - £20.00
143 5 silver plated coffee pots £10.00 - £20.00
144 A quantity of Lilliput Lane cottages, some boxed £20.00 - £30.00
145 A large collection of DVD's including boxed sets £10.00 - £20.00
146 A mixed lot of glass including 4 bottle cruet, cruet bottles etc £20.00 - £30.00
147 A mixed lot of red glass £10.00 - £15.00
148 8 boxed 'Me to You' tatty teddy figurines and 4 boxed David Winter cottages £10.00 - £20.00
149 A large collection of books including antique reference, Bonham's catalogues etc £40.00 - £60.00
150 A box of brass blow lamps, oil cans etc £10.00 - £15.00
151 A box of cutlery £10.00 - £15.00
152 3 Japanese figures £10.00 - £15.00
153 A Burlington cottage teapot and butterdish together with 2 brown Cadbury chocolate mugs £10.00 - £15.00

154 A Bentima chiming mantel clock £15.00 - £20.00
155 A quantity of Lilliput Lane cottages, some boxed £20.00 - £30.00
156 A jug and basin set and 3 planters £10.00 - £15.00
157 100 china thimbles in 2 cases £10.00 - £20.00
158 A mixed lot of brassware including Trench art £10.00 - £20.00
159 A box of miscellaneous items £8.00 - £10.00
160 A box of clock movements £10.00 - £20.00
161 A copper kettle and a biscuit barrel £10.00 - £20.00
162 A candlestick telephone £10.00 - £20.00
163 A quantity of Lilliput Lane cottages, some boxed £20.00 - £30.00
164 A mixed lot of glass items including large paperweight and a Poole dolphin £10.00 - £15.00
165 2 old photo frames £10.00 - £20.00
166 A Wedgwood Peter Rabbit money box, 2 piece Christening set and a Bunnikins bowl £15.00 - £20.00
167 33 silver plated cream jugs £20.00 - £30.00
168 14 Wade pottery barrels and a Sadler pot £10.00 - £20.00
169 A box of miscellaneous items £10.00 - £20.00
170 A watercolour of 'The Ridgeway Monument' by M A Peck and a framed embroidery £10.00 - £15.00
171 A brass 'pump' and 2 copper lids £15.00 - £20.00
172 A quantity of Lilliput Lane cottages, some boxed £20.00 - £30.00
173 A model Vulcan, Spitfire and Lancaster all in glass globes and 3 etched aircraft related glasses and a plate £10.00 - £20.00
174 2 large Burlington Toby jugs (1 a/f) and a smaller example £10.00 - £15.00
175 A mixed lot of glassware £10.00 - £15.00
176 A Hummel figure and a quantity of Hummel magazines £10.00 - £15.00
177 A Wedgwood cobalt tankard with pewter lid, a Beswick chamber pot and a basin, all a/f £15.00 - £20.00
178 A mixed lot including binoculars £8.00 - £10.00
179 A box of Oriental plates and dishes £10.00 - £20.00
180 A pair of framed and glazed watercolours £20.00 - £30.00
181 3 cut glass ship's decanters £10.00 - £20.00
182 3 graduated Guiness glass tankards £10.00 - £15.00
183 A quantity of Lilliput Lane cottages, some boxed £20.00 - £30.00
184 A quantity of collector's plates £10.00 - £15.00
185 3 tins of old toys £10.00 - £20.00

3BidMaster Office



186 A large quantity of Star Trek magazines etc £10.00 - £15.00
187 3 silver plated trays and a candelabra £20.00 - £30.00
188 An Enfield chiming mantel clock £15.00 - £20.00
189 3 Wade Bell's whisky bells, (no contents) £10.00 - £15.00
190 A quantity of vintage coffee and tea ware including Hornsea and a Danish lamp base £15.00 - £20.00
191 A smalll leather Gladstone bag, a/f £10.00 - £15.00
192 A Maling oval blue floral bowl £10.00 - £15.00
193 A quantity of books including Mrs Beeton £10.00 - £15.00
194 3 parafin lamps £15.00 - £20.00
195 A mixed lot of glass including specimen vase, apple paperweight etc (1 item a/f) £10.00 - £15.00
196 A quantity of boxed Leonardo figurines £10.00 - £20.00
197 A mixed lot of cameras, binoculars, lenses etc including Canon EOS 1000F £25.00 - £35.00
198 A large quantity of glassware £15.00 - £20.00
199 A quantity of metal hanging candleholders £10.00 - £20.00
200 A quantity of Lilliput Lane cottages, some boxed £20.00 - £30.00
201 A quantity of Wedgwood 'Kashmir' pattern teaware £30.00 - £40.00
202 3 Sylvac rabbits, a Sylvac dog posy bowl and 3 Sylvac plant bowls £30.00 - £40.00
203 5 Corgi Minis with 2 dioramas £15.00 - £20.00
204 A quantity of meccano in a wooden box £15.00 - £20.00
205 2 stoneware flagons with advertising including Lincoln £20.00 - £30.00
206 A mixed lot including Grundig microphone, Kalorik toaster, old spectacles etc £10.00 - £20.00
207 A 1960's Collision inhaler and a 1937 gas mask £10.00 - £15.00
208 A curd press and a milk churn £10.00 - £15.00
209 4 green Wade jugs £30.00 - £40.00
210 4 Wade Nat West Pig money boxes £25.00 - £35.00
211 A mixed lot of colourful Whittard's kitchen ware £15.00 - £20.00
212 3 Carltonware leaf dishes £10.00 - £15.00
213 A quantity of Lilliput Lane cottages, some boxed £20.00 - £30.00
214 A mixed lot of silver plate £20.00 - £30.00
215 2 Wade water jugs, A Rington's jug and 2 empty Wade whisky bell miniatures £10.00 - £20.00
216 A quantity of 1950's Bayko building sets etc £15.00 - £20.00

217 3 Wicker baskets £10.00 - £15.00
218 In excess of 130 pieces of Colclough tea and dinnerware £80.00 - £120.00
219 A quantity of old pictures etc £10.00 - £15.00
220 3 Wade plates circa 1952-60 £10.00 - £20.00
221 A wooden fruit bowl with silver plated rim £10.00 - £15.00
222 A Theodolite and tripod £20.00 - £30.00
223 A Victorian brass jam pan £20.00 - £30.00
224 A Wade Clifton shape teapot and 2 water jugs £30.00 - £40.00
225 A Wade jug depicting rabbit and chicks together with a Wade 'Gothic' vase £20.00 - £30.00
226 A quantity of fans including hand painted Oriental £15.00 - £20.00
227 24 pieces of Wood's ivory dinner ware £15.00 - £20.00
228 A Smith's mantel clock £10.00 - £15.00
229 A quantity of vintage games incuding bone and ebony dominoes £20.00 - £30.00
230 A circular saw with spare blades £20.00 - £30.00
231 3 garden sprays, a potato fork and a pitch fork £20.00 - £30.00
232 A chamber pot, bed pan etc £10.00 - £20.00
233 A quantity of old tools including wood planes (one marked W Gration) and a spoke plane £25.00 - £35.00
234 A quantity of antique reference books including Miller's £15.00 - £20.00
235 A box of old chisels £10.00 - £15.00
236 2 brass coal scuttles, jam pan, toasting forks etc £15.00 - £20.00
237 3 boxes of Warhammer toys £15.00 - £20.00
238 2 boxes of old books £8.00 - £10.00
239 A large quantity of glassware £10.00 - £15.00
240 An old electric jewellery instrument £10.00 - £20.00
241 A gilt framed floral still life print by J Arellano, slightly a/f £10.00 - £20.00
242 3 items of Wade including shooting star vase £10.00 - £20.00
243 A mixed lot including engravings, boxes, Sylvac vases etc £20.00 - £30.00
244 A pair of Wade George Sandeman decanters £20.00 - £30.00
245 A boxed Royal Doulton figurine 'Emily' £10.00 - £20.00
246 A collection of 25 porcelain cats on display stand £25.00 - £30.00
247 A cased trumpet £10.00 - £20.00
248 3 Rington's plates, A Rington's biscuit jar and Rington's jug £25.00 - £35.00
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249 A boxed new screenphone for the hard of hearing and a digital photo frame £10.00 - £20.00
250 3 blue and white meat plates including Staffordshire £10.00 - £15.00
251 A quantity of linen tablecloths etc £10.00 - £15.00
252 An oil on board angling scene signed J Bentham '94 £10.00 - £20.00
253 5 Wade plates and a bowl £10.00 - £15.00
254 A Wade piggy bank, 2 jugs, vase and tankard £15.00 - £20.00
255 6 volumes 'A Popular History of the Great War' £8.00 - £10.00
256 4 pieces of Wade including crab pot, mermaid vase etc £20.00 - £30.00
257 A mixed lot of brass and copper including tray, pots, horse brasses etc £10.00 - £20.00
258 A brass oil lamp with shade £10.00 - £15.00
259 A blue and white pottery table lamp with shade £10.00 - £15.00
260 3 19th century watercolours being sheep on fell in oak frame, gilt framed sheep on fell and seascape £20.00 - £30.00
261 3 Wade blue and white teapots, sugar bowl and milk jug £15.00 - £20.00
262 A Pendelfin house and quantity of Lilliput Lane cottages £20.00 - £30.00
263 3 memorial flight brass planes £50.00 - £60.00
264 A quantity of animal books, mostly birds £10.00 - £15.00
265 A cased microscope £40.00 - £60.00
266 A framed oil painting of Tenerife by Lopez Moreno, 1961 £10.00 - £20.00
267 A 39 piece Paragon tea set £20.00 - £30.00
268 2 Native wooden busts £20.00 - £30.00
269 A German print entitled 'Ich Abe Die Ehre, Mein name ist Von Donner Wetter' £8.00 - £10.00
270 A wooden tool box and tools £20.00 - £30.00
271 A box of old tools £10.00 - £15.00
272 A vintage Scalextric set in original box with replacement cars, an A Team pinball and 2 others £50.00 - £60.00
273 2 boxes of old tools including hammers £15.00 - £20.00
274 3 boxes of comics including Beano, Buddy etc £20.00 - £30.00
275 A tool box of tools and 2 boxes of tools £20.00 - £30.00
276 A Britool socket set, one other and 2 boxes of tools £20.00 - £30.00
277 A Sony digital photo printer and other items including HP.IPAQ £10.00 - £15.00
278 A modern wall clock £10.00 - £15.00

279 A boxed decorative Cloissonne pipe and egg £10.00 - £15.00
280 A large collection of silver plate including heavy Viner's tray £30.00 - £40.00
281 2 model cars being an Aston Martin and an Austin Healey £10.00 - £15.00
282 4 Wade items including Rington's tea caddy £10.00 - £20.00
283 2 cast metal photo frames, one a/f £10.00 - £20.00
284 A quantity of Wedgwood Jasperware £10.00 - £15.00
285 A brass plaque of 'The Cat & Fiddle Mill' Dale Abbey £15.00 - £20.00
286 A quantity of gem stones, cards etc £10.00 - £15.00
287 3 Wade Dog pipe rests £20.00 - £30.00
288 A silver plated tea set on tray £15.00 - £20.00
289 8 pieces of Herend porcelain £40.00 - £60.00
290 A quantity of RAF/war books, prints, plate and mug £10.00 - £20.00
291 A Beswick cottage butter dish and 2 plates £15.00 - £20.00
292 A framed and glazed map of Old Norfolk £10.00 - £15.00
293 8 collector's plates 'Baby Owls of North America' by Joe Thornbrugh £10.00 - £20.00
294 2 boxed Corgi lorries and one other £10.00 - £15.00
295 2 coloured glass oil lamps and one other £15.00 - £20.00
296 A 4 piece jug and basin set, a/f £15.00 - £20.00
297 3 boxes of Zodiac birthstone bears and 2 boxes of cards £15.00 - £20.00
298 3 items of china including Oriental vase, all a/f £10.00 - £15.00
299 A pair of brass wall candle lamps marked GWR, a/f £15.00 - £20.00
300 A Wade comport, Wade sugar bowl and Wade Rington's teapot and sugar bowl £20.00 - £30.00
301 4 coloured glass perfume bottles £10.00 - £15.00
302 3 hand painted plates including Highland stoneware and one other £15.00 - £20.00
303 A brass 5 lamp ceiling light £10.00 - £20.00
304 A brass 6 lamp ceiling light £15.00 - £20.00
305 A brass 9 lamp ceiling light £20.00 - £30.00
306 A brass 6 lamp ceiling light £15.00 - £20.00
307 A box of 45rpm records £10.00 - £15.00
308 4 boxes of LP records including boxed sets £10.00 - £20.00
309 2 boxes of 78 rpm records including Lonnie Donegan, Nat King Cole, big bands etc £15.00 - £20.00
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310 4 boxes of LP records £10.00 - £20.00
311 4 boxes of LP records £10.00 - £20.00
312 A modern wall clock £20.00 - £30.00
313 A set of 3 graduated hand painted duck wall plaques £10.00 - £15.00
314 A mixed lot of china including vase £10.00 - £15.00
315 An oil on canvas portrait of Bruce Lee by Gaz £10.00 - £20.00
316 A Vintage coffee set and 6 Carlton ware cups and saucers £15.00 - £20.00
317 8 framed and glazed comical animal prints signed Maney £10.00 - £20.00
318 A mixed lot of Wade jugs, wall pocket, comport etc £10.00 - £20.00
319 A good brass hanging ceiling light with glass shade £20.00 - £30.00
320 A Doulton style matchstriker £20.00 - £30.00
321 A leaded glass panel £10.00 - £15.00
322 A silver plated teapot and water jug £20.00 - £0.00
323 A large quantity of copperware including jelly moulds £20.00 - £30.00
324 A vintage doll £10.00 - £15.00
325 A white metal Chinese junk and rick shaw both in cases £20.00 - £30.00
326 A framed and glazed watercolour landscape signed Nick Grant £10.00 - £15.00
327 9 Sylvac vases and dishes £25.00 - £30.00
328 A quantity of books on England including 1902 Coronation £20.00 - £30.00
329 4 Maltese glass vases including Mtarfa £10.00 - £20.00
330 36 pieces of Denby 'Blue Dawn' tea and dinnerware £20.00 - £30.00
331 A Harrod's picnic set in basket £30.00 - £40.00
332 A mixed lot including cranberry glass sugar sifter £10.00 - £15.00
333 A mixed lot of glassware £15.00 - £20.00
334 5 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
335 A 9 lamp glass chandelier £20.00 - £30.00
336 A copper double ceiling light with Art Deco glass shades £25.00 - £30.00
337 A mixed lot of commemorative items including money boxes £10.00 - £15.00
338 A 5 lamp brass ceiling light £10.00 - £15.00
339 A small chandelier £10.00 - £20.00
340 A slide projector with slides and accessories £10.00 - £15.00
341 2 boxes of tools including foot pumps £10.00 - £20.00
342 6 boxes of records £10.00 - £20.00
343 4 boxes of records £10.00 - £20.00

344 3 framed and glazed Oriental scenes with bird and 2 with junks £10.00 - £20.00
345 A quantity of wine glasses including Christmas £10.00 - £15.00
346 A mixed lot of copper including  kettle £10.00 - £20.00
347 9 volumes entitled 'Memorable Men of the 19th Century' £15.00 - £20.00
348 A Royal Worcester wall pocket £15.00 - £20.00
349 An Oriental jade figure a/f and a seated Buddha £20.00 - £30.00
350 A framed and glazed Japanese landscape picture £10.00 - £15.00
351 3 china tea sets £10.00 - £20.00
352 6 cocker spaniel dog ornaments including Melba £10.00 - £20.00
353 A mixed lot of coloured glass including Murano £20.00 - £30.00
354 A claret jug and a decanter £10.00 - £15.00
355 A Hornsea dinner service, a/f £20.00 - £30.00
356 4 AA badges £20.00 - £30.00
357 A Jardiniere on stand £70.00 - £80.00
358 A framed and glazed girl in garden scene £10.00 - £15.00
359 A mixed lot including cake stand £10.00 - £15.00
360 2 16" Staffordshire cocker spaniels and a 10.75" Staffordshire cocker spaniel £20.00 - £30.00
361 A mixed lot of wooden items including book stands, salad bowl etc £10.00 - £20.00
362 2 horse head drinks pourers £15.00 - £20.00
363 A quantity of model trains £10.00 - £20.00
364 A quantity of glass paperweights including Caithness £15.00 - £20.00
365 16 volumes 1928 WI Domestic art and science books £12.00 - £15.00
366 A mixed lot of coloured glass £10.00 - £15.00
367 4 Aeronautical prints including Guy Gibson and a Battle of Britain book £20.00 - £30.00
368 5 fishing rods and a quantity of tackle including 5 reels etc £20.00 - £30.00
369 A framed leaded and stained glass panel £30.00 - £40.00
370 A framed leaded and stained glass panel £30.00 - £40.00
371 A large quantity of framed and glazed prints £15.00 - £20.00
372 A modern teak home bar £10.00 - £20.00
373 2 modern wall clocks and a bakelite mantel clock £10.00 - £20.00
374 A large oil alpine scene and a print of Lincoln Cathedral £8.00 - £10.00
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375 A Moorland scene by Frank Holmes £15.00 - £20.00
376 A large modern classical scene print £10.00 - £20.00
377 5 gilt framed country scenes £20.00 - £30.00
378 A Star Trek pencil drawing by Stephen Kent, 9 framed Bruce Lee postcards and 2 framed and glazed X files posters £30.00 - £40.00
379 2 oils on board. Harbour scene and watermill scene signed S Bennett £5.00 - £10.00
380 An oil on canvas country scene signed W Haslam £10.00 - £15.00
381 4 framed military prints (one missing glass) £20.00 - £30.00
382 3 pub mirrors being Martini, Colt 45 and Coca-Cola £15.00 - £20.00
383 A gilt framed octagonal mirror £10.00 - £15.00
384 A cut glass Art Deco mirror, a/f £15.00 - £20.00
385 An American wall clock, a/f £10.00 - £20.00
386 A large box of model aircraft together with war magazines £20.00 - £30.00
387 A bamboo and cane conservatory table £8.00 - £10.00
388 A wrought iron plant stand, hall table and a vanity mirror £8.00 - £10.00
389 An elbow chair, 2 wheelback chairs and 7 stick back chairs £20.00 - £40.00
390 2 green upholstered armchairs £20.00 - £30.00
391 An oak framed three piece suite £20.00 - £30.00
392 A good quality floral three piece suite £30.00 - £40.00
393 An electric reclining chair £40.00 - £60.00
394 A DMTECH TV/DVD combo £20.00 - £30.00
395 A walnut veneered music cabinet £10.00 - £20.00
396 A mixed lotof postcards, tea cards and photographs £15.00 - £20.00
397 A wall mounting coat stand £20.00 - £30.00
398 A pine corner desk £20.00 - £30.00
399 An old Windsor chair £45.00 - £55.00
400 2 pairs of curtains and a festoon blind by Roger Davis decor £15.00 - £20.00
401 A cased Jones manual sewing machine £10.00 - £20.00
402 An oak bookcase £20.00 - £30.00
403 A Sony home theatre system £20.00 - £30.00
404 A quantity of Dandy and Beano annuals (some in poor condition) £25.00 - £30.00
405 A red patterned Persian style rug £10.00 - £20.00
406 An oak mirror backed sideboard £20.00 - £30.00
407 A teak wall unit £40.00 - £50.00
408 A mixed lot of drinking glasses £10.00 - £15.00

409 A teak wall unit £20.00 - £30.00
410 A mixed lot of brassware £10.00 - £20.00
411 A Gent's wardrobe £8.00 - £10.00
412 A beige patterned rug, 183x 137 cm £20.00 - £30.00
413 A Red patterned carpet, 320 x 228 cm £20.00 - £30.00
414 A large pink patterned wool carpet 330 x 280 cm £20.00 - £30.00
415 A beige patterned carpet, 380 x 178 cm £20.00 - £30.00
416 A pink patterned wool rug, 210 x 125cm £20.00 - £30.00
417 A pink patterned rug, 225 x 165cm £20.00 - £30.00
418 A Superwash 100% wool rug,152 x 92cm £10.00 - £20.00
419 A Glazed notice board £10.00 - £20.00
420 An old snooker table top £10.00 - £20.00
421 An Ercol plate rack £10.00 - £20.00
422 A beige rug, 200 x 120cm £10.00 - £20.00
423 A Turkish rug, 170 x 106cm £15.00 - £20.00
424 An old tool chest £20.00 - £30.00
425 A large cabin trunk £10.00 - £20.00
426 4 table lamps with shades £10.00 - £20.00
427 2 Oriental panels £8.00 - £10.00
428 A 1970's wedding gown and veil £10.00 - £20.00
429 A 1960's retro 3 piece bedroom suite £60.00 - £80.00
430 4 cast metal garden chairs £20.00 - £30.00
431 A brass and onyx smoker's stand £10.00 - £15.00
432 A mahogany occasional table £10.00 - £20.00
433 A Queen Anne oak lowboy, a/f £150.00 - £200.00
434 A box of brassware £10.00 - £20.00
435 A mahogany effect 2 over 3 chest of drawers and matching bedside chest £35.00 - £40.00
436 A 4 shelf what not £10.00 - £15.00
437 A quantity of fishing tackle including rods and reels £10.00 - £20.00
438 A Gilbert and Bauer organ, a/f £10.00 - £20.00
439 An Egyptian style rug £10.00 - £20.00
440 A red patterned rug, 76 x 51.5 cm £20.00 - £30.00
441 A red patterend Turkish style rug £20.00 - £30.00
442 A Turkish style reg, 220 x 52cm £40.00 - £60.00
443 A small mahogany effect bureau £40.00 - £50.00
444 A 2 door, 2 drawer carved sideboard, a/f £20.00 - £30.00
445 2 projector's, 2 screens and a quantity of slides £15.00 - £20.00
446 A mahogany pad foot drop leaf table £30.00 - 
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£40.00
447 A teak drop front bureau bookcase £20.00 - £30.00
448 An old oak bobbin leg table, a/f £10.00 - £15.00
449 An old oak drop leaf table £20.00 - £30.00
450 A mahogany octagonal table £10.00 - £20.00
451 A pale mahognay tripod table, a/f £50.00 - £60.00
452 A modern glazed cabinet £10.00 - £20.00
453 2 wrought iron candle stands £10.00 - £20.00
454 A modern hall table £10.00 - £20.00
455 A large inlaid bow fronted sideboard £20.00 - £30.00
456 2 gilt framed pictures £10.00 - £15.00
457 A large modern painting, signature indistinct £10.00 - £20.00
458 A white Wharfdale flatscreen TV/video combo £20.00 - £30.00
459 A quantity of empty stamp albums £15.00 - £20.00
460 An Edwardian dressing table £20.00 - £30.00
461 A modern kitchen table and 4 chairs £20.00 - £30.00
462 A nest of 3 glass topped tables
463 A wine table with still life of wine decoration £15.00 - £20.00
464 A Raleigh Atlanta gent's bicycle £20.00 - £30.00
465 A Decathlon Rockrider mountain bike £40.00 - £60.00
466 A set of 4 framed 'apothecary' prints £10.00 - £15.00
467 A plaster 'shell' wall bracket and 2 others £10.00 - £15.00
468 A red leather wing back armchair, a/f £20.00 - £30.00
469 4 pictures £10.00 - £15.00
470 An Ercol draw leaf table and 6 chairs including Ercol £30.00 - £40.00
471 A vintage adding,machine and hole punch £10.00 - £15.00
472 A mahogany 2 drawer chest £10.00 - £20.00
473 2 oak barley twist leg occasional tables £8.00 - £10.00
474 4 framed ceramic plaques £5.00 - £10.00
475 A modern D shaped table £10.00 - £15.00
476 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
477 A china cabinet £10.00 - £20.00
478 A leather recliner swivel chair £15.00 - £20.00
479 A pine 3 drawer chest £10.00 - £30.00
480 A glass topped table and 4 chairs £20.00 - £30.00
481 3 boxes of chandelier parts £30.00 - £40.00
482 An oak kneehole desk £30.00 - £40.00

483 A Draper electric drill, Richmond precision mitre saw and 50ft roll flat hose £15.00 - £20.00
484 An oak barley twist leg drop leaf table £25.00 - £30.00
485 A mahogany bidet stand, missing bowl £20.00 - £30.00
486 A kitchen chair £5.00 - £10.00
487 A wing back arm chair £10.00 - £20.00
488 A quantity of LP records £15.00 - £20.00
489 2 shop display torso's £10.00 - £20.00
490 A brass and frosted glass ceiling light £15.00 - £20.00
491 An 8 drawer chest £20.00 - £30.00
492 A pair of framed and glazed embroideries of a man and woman £10.00 - £15.00
493 An oak kneehole desk £20.00 - £30.00
494 2 oak tea trolleys £10.00 - £20.00
495 2 old wooden tool boxes £15.00 - £20.00
496 A Ping golf trolley, clubs etc £30.00 - £40.00
497 A box of linen including Christening robes £10.00 - £20.00
498 An electric 190mm compound mitre saw £15.00 - £20.00
499 A box of pictures being mainly engravings £10.00 - £20.00
500 2 boxes of mirrors, a/f £10.00 - £20.00
501 An old rocking chair £10.00 - £20.00
502 A box of brass fire irons etc £10.00 - £20.00
503 A sewing machine base converted to table £10.00 - £20.00
504 A 2 over 3 drawer modern bureau £30.00 - £40.00
505 A pair of barley twist standard lamps with shades £10.00 - £20.00
506 A rustic style coffee table £15.00 - £20.00
507 3 Radley brown leather holdalls and a ladies red bag with matching purse and smaller bag £15.00 - £20.00
508 An oak effect sideboard £15.00 - £20.00
509 A lead glazed display cabinet £15.00 - £20.00
510 3 framed and glazed prints £10.00 - £15.00
511 A quantity of walking sticks and umbrellas in stand £10.00 - £15.00
512 A good quality oak extending dining table and 6 chairs £25.00 - £35.00
513 A wheel back carver chair £20.00 - £30.00
514 A crocheted blanket £10.00 - £20.00
515 A Minolta digital camera and a Yashica FX-D camera with accessories £15.00 - £20.00
516 4 small clocks and a perpetual calendar £10.00 - £15.00

8BidMaster Office



517 A small oak dropside table £10.00 - £15.00
518 A vintage Grundig radiogramme £20.00 - £30.00
519 A quantity of brass curtain rings etc £10.00 - £15.00
520 A retro teak sideboard £20.00 - £30.00
521 A chandelier, candlesticks etc £20.00 - £30.00
522 A pointed window cleaners ladder, a/f £8.00 - £10.00
523 2 mirrors £10.00 - £15.00
524 A large quantity of LP and 78rpm records, (15 boxes) £20.00 - £30.00
525 3 heavy metal presses £10.00 - £20.00
526 An old work bench £15.00 - £20.00
527 An old pine workshop cupboard £15.00 - £20.00
528 A modern display cabinet £20.00 - £30.00
529 A quantity of motorcycle clothing including jackets, BMW heated vest and back pack £30.00 - £40.00
530 3 mirrors £10.00 - £15.00
531 A leaded glass panel a/f £10.00 - £20.00
532 A terracotta garden urn £10.00 - £20.00
533 A cherub bird bath £10.00 - £20.00
534 A bird bath £10.00 - £20.00
535 A garden bust £20.00 - £30.00
536 A pair of garden wall brackets £20.00 - £30.00
537 3 garden ducks £10.00 - £20.00
538 A boot planter and a hen £10.00 - £15.00
539 A garden unicorn figure £10.00 - £20.00
540 A lion fountain head £10.00 - £20.00
541 A pair of garden lions, 1 a/f £20.00 - £30.00
542 A quantity of motorcycle clothing including boots, leathers, jackets etc £30.00 - £40.00
543 An oval mirror and a round mirror £5.00 - £10.00
544 A Raleigh Merlin bicycle £30.00 - £40.00
545 A leather saddle, bridle and riding crops £30.00 - £40.00
546 A Duet piano stool £20.00 - £30.00
547 A box of Meccano etc £10.00 - £15.00
548 A mahogany drop leaf table £20.00 - £30.00
549 A box of metalware £10.00 - £20.00
550 A mahogany extending table on heavy reeded legs £40.00 - £60.00
551 An Edwardian bedstead £20.00 - £30.00
552 A sewing table £10.00 - £15.00
553 An old rug £10.00 - £0.00
554 An oak barley twist leg occasional table £8.00 - £10.00
555 An oak drop leaf table on tapered legs £20.00 - £30.00

556 An oak dining table and 6 chairs £20.00 - £30.00
557 20 unframed oils on canvas including still life and continental scenes £30.00 - £40.00
558 A circular occasional table on ball and claw feet £20.00 - £30.00
559 A box of cutlery £10.00 - £20.00
560 A pair of brass standard lamps with shades £20.00 - £30.00
561 An oak coffee table £10.00 - £15.00
562 3 retro wedding gowns and 2 veils £10.00 - £20.00
563 A quantity of silk scarves and ties £8.00 - £10.00
564 A metal trunk £10.00 - £20.00
565 An oak bookcase £15.00 - £20.00
566 A cream leather footstool £10.00 - £20.00
567 An occasional table with drawer £8.00 - £10.00
568 A new and boxed Picture frame electric fire £20.00 - £30.00
569 A set of 4 Edwardian chairs £10.00 - £20.00
570 A quantity of children's books £10.00 - £20.00
571 A quantity of tents etc £20.00 - £30.00
572 A mahogany effect coffee table £8.00 - £10.00
573 A pair of Yamaha speakers and  Sony radio £10.00 - £20.00
574 A pine wall display case £15.00 - £20.00
575 A 2 drawer bureau £20.00 - £30.00
576 A large quantity of silk and other ties etc £10.00 - £20.00
577 A pIne bedside cabinet £10.00 - £20.00
578 A box of miscellaneous including playing cards £8.00 - £10.00
579 An old bedside cabinet £10.00 - £15.00
580 A Roma 4 wheel mobility scooter £200.00 - £250.00
581 A large rustic coffee table £20.00 - £30.00
582 A Diana model 2 air pistol £20.00 - £30.00
583 END OF SATURDAY AUCTIONWE WILL RECOMMENCE TOMORROW MORNING AT 9AM
584 SPARE LOT
585 SPARE LOT
586 SPARE LOT
587 SPARE LOT
588 SPARE LOT
589 SPARE LOT
590 SPARE LOT

1001 2 old bronze African figures £40.00 - £60.00
1002 A bust of a Roman lady, a/f £20.00 - £30.00
1003 A good quality brass bust of Nefertiti £20.00 - £30.00
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1004 An antique 'onion' bottle marked G & G on base £65.00 - £75.00
1005 A Royal Doulton figurine, Ashley, HN3420 £15.00 - £20.00
1006 An early Spode figurine 'Mistress Phillpots' £10.00 - £20.00
1007 A pair of USSR Afghan hounds £18.00 - £20.00
1008 A Russian hand painted teapot a/f and a miniature 19th century tankard £10.00 - £20.00
1009 A rare blue and white Royal Doulton vase (marked Flambe;) £10.00 - £20.00
1010 A sterling silver and enamel brooch with bison, marked Wainwright £70.00 - £80.00
1011 A HM silver vesta, 2 pairs of silver cuff links including kukri and 2 other silver items £30.00 - £40.00
1012 A silver fob watch on silver Albert chain £30.00 - £40.00
1013 A gent's silver pocket watch in case and in working order £40.00 - £60.00
1014 A Calibri lighter with watch inset £20.00 - £30.00
1015 A ladies silver fob watch marked 0.935 K L & W, Kay's Empress, Swiss made £40.00 - £60.00
1016 A silver full hunter pocket watch marked BN and dial marked 1517,complete with key £100.00 - £200.00
1017 An unusual hunters compass with gilded folding cup inside £45.00 - £55.00
1018 A silver charm bracelet £40.00 - £60.00
1019 A silver solitaire gent's pendant and 2 others £15.00 - £20.00
1020 A silver brooch, a tie pin and a single earring £10.00 - £15.00
1021 An 18ct gold ring set diamonds,size L £70.00 - £80.00
1022 A 3 stone white gold diamond ring, size P £20.00 - £30.00
1023 A 4 stone garnet yellow gold ring, size R, (ring mis-shapen) £25.00 - £35.00
1024 A 25pts yellow gold and diamond cluster ring, size N £125.00 - £150.00
1025 A 4 drop circle diamond and yellow gold pendant £20.00 - £30.00
1026 A silver thimble, silver crucifix and 4 costume brooches £10.00 - £20.00
1027 A silver 'Dream catcher' pendant and a silver and turquoise pendant both on silver chains £10.00 - £20.00
1028 A marcasite horse and jockey brooch £30.00 - £40.00
1029 A silver and turquoise dragonfly brooch £30.00 - £40.00
1030 A 9ct gold spider brooch set opal £130.00 - 

£150.00
1031 A HM silver floral pendant on silver chain £10.00 - £20.00
1032 An unmarked yellow metal 'spider' pendant set opal and seed pearl on a 9ct gold chain £80.00 - £120.00
1033 A 9ct gold real elephant hair necklace £20.00 - £30.00
1034 A 20" row of saltwater cultered pearls (5-6mm pearls) with 9ct gold clasp, restrung and cleaned. £150.00 - £200.00
1035 A gent's Rotary wristwatch, caddy spoon, silver stamp box, spoons, coins etc £10.00 - £20.00
1036 A silver Christmas spoon in original box £30.00 - £40.00
1037 2 silver propelling pencils, a silver fork, 2 silver teaspoons, a silver mustard spoon and silver salt spoon £50.00 - £60.00
1038 2 sets of African bangles and 2 Nigerian brass crocodiles £20.00 - £30.00
1039 An Indian bracelet, A pair of miniature cymbals and a circa 16C Buddha foot £20.00 - £30.00
1040 A silver fronted clock a/f, silver sugar nips, 2 silver napkin rings, a silver place name and a silver pin cushion £30.00 - £35.00
1041 A white and yellow gold diamond knot ring, size N £25.00 - £35.00
1042 A 9ct gold 'Stag' stick pin £20.00 - £30.00
1043 A globe shaped pendant watch £10.00 - £20.00
1044 An 18ct gold brooch with safety chain, 14gms £150.00 - £180.00
1045 A 9ct gold necklace, 75gms £600.00 - £800.00
1046 An 18ct gold ring set 19 diamonds, size N £300.00 - £400.00
1047 A silver cruet stand with 4 bottles £100.00 - £150.00
1048 A large scent bottle (missing stopper), a small scent bottle and a glass salt all with silver collars £20.00 - £30.00
1049 A small intricately carved ivory fan £40.00 - £60.00
1050 A rectangular silver tray £40.00 - £60.00
1051 A 4 bottle cruet on silver plated stand £40.00 - £60.00
1052 A musical brass carriage clock £30.00 - £50.00
1053 4 Chinese tea bowls, 3 saucers and a teacup £20.00 - £30.00
1054 2 end of day glass vases £50.00 - £60.00
1055 A Royal Doulton Pekinese dog, HN1012 £20.00 - £30.00
1056 2 Brass Buddha's £65.00 - £75.00
1057 A Chinese bowl decorated with dragons and on wooden stand, a/f £30.00 - £40.00
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1058 2 ceramic figures, possibly Mayan £20.00 - £30.00
1059 A 9ct gold ladies Rone wristwatch and a 9ct gold Rotary gent's watch on metal strap a/f £60.00 - £80.00
1060 A mixed lot including Masonic £20.00 - £30.00
1061 A vintage RAC badge and an AA badge £60.00 - £80.00
1062 A Victorian silver chain driven pocket watch in case and with key  £150.00 - £180.00
1063 3 pocket watches, all a/f £20.00 - £30.00
1064 A pocket watch stand in the shape of a wall clock together with a pocket watch £20.00 - £30.00
1065 A silver backed hand mirror and 2 matching brushes £30.00 - £40.00
1066 A silver and brass belt £50.00 - £60.00
1067 3 Victorian porcelain figures, a porcelain urn and a cat figure a/f £20.00 - £30.00
1068 A quantity of old watch keys, watch glasses etc £20.00 - £30.00
1069 6 silver handled butter knives £20.00 - £30.00
1070 An old brass telescope (case distressed) £15.00 - £20.00
1071 A cased brass sextant £40.00 - £60.00
1072 A quantity of fountain pens £15.00 - £20.00
1073 An Oriental celluloid tortoise shell effect mirror and box, (both a/f) £20.00 - £30.00
1074 An album of old postcards (mainly Churches) £25.00 - £35.00
1075 A box of various cigarette cards including silks £25.00 - £35.00
1076 A good album of stamps £20.00 - £30.00
1077 An 1894 edition of 'Mrs Beeton's' cookery book (distressed but complete) £25.00 - £35.00
1078 An album of Victorian photo cards including naval groups and ships £20.00 - £30.00
1079 67 various mining labels £45.00 - £55.00
1080 A mixed lot including cap badges, RAF cigarette cards, USA message books etc £10.00 - £20.00
1081 A box of over 300 autographs, many from the London stage including Rex Harrison, Charlie Chester etc £160.00 - £180.00
1082 A bronze lighter switch of a figure signed ENSDORFER £25.00 - £35.00
1083 A Victorian painted lead pen wipe in the shape of a pig £30.00 - £40.00
1084 A pair of small enamelled Oriental vases £10.00 - £20.00
1085 A large Art Deco blue glass perfume bottle £25.00 - £30.00
1086 2 Tortoise shell boxes £60.00 - £80.00
1087 A Gillette safety razor in ornate brass case £10.00 - £20.00

1088 A brass carriage clock marked Garrard & Co., London £40.00 - £60.00
1089 A Wade collector's club stand for Survival Animal series, limited to 471 £15.00 - £20.00
1090 A Wade Jessie Van Hallen collector's club stand for figurines, boxed and with certificate £15.00 - £20.00
1091 A Wadeheath Squirrel with acorns jug, Wadeheath acorn jug and Wadeheath wall pocket £35.00 - £45.00
1092 2 Wade Budgie on bird bath jugs, 1935-39 £30.00 - £40.00
1093 A Royal Worcester figurine 'Love', 1525 0f 9500 £20.00 - £30.00
1094 A Coalport 'ladies of Fashion' figurine 'Emily' £25.00 - £35.00
1095 A Royal Doulton Nursery Rhyme series figurine 'Polly Put The Kettle On' £25.00 - £35.00
1096 A Wade Millenium special edition figurine 'Auld Lang Syne' £20.00 - £30.00
1097 A Wade 'Dovecote' jug, circa 1936-40 £20.00 - £30.00
1098 A British 'Roskyl' hand painted pottery jug, circa 1934 £15.00 - £20.00
1099 A 1930's hand painted jug, shape 106, depicting flowers £15.00 - £20.00
1100 A pair of Hand painted vases £15.00 - £20.00
1101 A Wade Garden Trellis biscuit barrel, circa 1934-37 £25.00 - £35.00
1102 A Wadeheath shape 14 Lovebirds jug, circa 1934-35 £25.00 - £35.00
1103 A Wade castle teapot, circa 1937-40 £30.00 - £40.00
1104 A Wade shape 129 jug with leaf design, dated 1934-35 £30.00 - £40.00
1105 A Moorcroft 'Peacock Parade' vase by Nicole Slaney, 2012,boxed £30.00 - £40.00
1106 A boxed Moorcroft 'Peacock Parade' pot by Nicola Slaney, 2012 £20.00 - £30.00
1107 A boxed Moorcroft 'Pulsatilla' posy vase by vicky Lovatt' 2010 £20.00 - £30.00
1108 A boxed Moorcroft pin dish 17 of 50 by Rachel Bishop, 2012 £20.00 - £30.00
1109 A boxed Moorcroft 'Pulsatilla' pin dish by Vicky Lovatt 2010 £20.00 - £30.00
1110 A carved ivory tusk being elephants £35.00 - £45.00
1111 A carved ivory crocodile.(tail a/f) £150.00 - £180.00
1112 A pair of carved ivory tusks, a/f £180.00 - £220.00
1113 A mixed lot of ivory and bone items including 3 elephants, necklace with metal fittings, and a pendant necklace £25.00 - £35.00
1114 An 18ct gold gent's wedding band set diamond 
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£200.00 - £300.00
1115 A small collection of Victorian coins £30.00 - £40.00
1116 A George V long service medal £15.00 - £20.00
1117 A selection of Roman coins £20.00 - £30.00
1118 A set of 5 crowns and 8 others £10.00 - £20.00
1119 9 sheets of foreign coins £15.00 - £20.00
1120 A cased set of 12 Silver HM Queen Elizabeth, The Queen Mother, commemorative coins with certificates £80.00 - £120.00
1121 A mixed lot of pre 1920 and pre 1947 silver coins £30.00 - £40.00
1122 A tin of old coins £15.00 - £20.00
1123 4 old £5, 3 old £1 and 1 old 10/- notes £40.00 - £50.00
1124 A cased set of 12 silver coins depicting ships with certificates £100.00 - £120.00
1125 A Queen Mother Barbados silver dollar and 3 Queen Mother crowns £20.00 - £30.00
1126 8 cased silver crowns £120.00 - £150.00
1127 A quantity of commemorative £2 coins £20.00 - £30.00
1128 3 UK coin sets and a Malta coin set £10.00 - £20.00
1129 A quantity of VE day first day covers with coins £20.00 - £30.00
1130 A small silver cased clock, spring a/f £100.00 - £120.00
1131 A small ornate silver cased clock £120.00 - £150.00
1132 A large old pocket watch in silver and leather case £30.00 - £50.00
1133 An oval brass carriage clock with key £40.00 - £60.00
1134 A wood and brass carriage clock by The British United Clock Company, Birmingham £40.00 - £60.00
1135 A brass carriage clock £25.00 - £35.00
1136 A pair of silver candlesticks £35.00 - £45.00
1137 An Art Deco chrome birdcage alarm clock by Kaiser £45.00 - £45.00
1138 A Victorian cartridge loader £20.00 - £30.00
1139 A scientific instrument £25.00 - £35.00
1140 A Wade Heath Snow White water jug depicting Dopey, circa 1935 £50.00 - £60.00
1141 A Wadeheath garden wall hot water jug, 1935-37 £20.00 - £30.00
1142 A Wade Art Deco jug, 1948-52 £15.00 - £20.00
1143 2 Murano glass clowns, a/f £30.00 - £40.00
1144 A 2 bottle oak tantalus with labels £30.00 - £40.00
1145 An Italian crystal claret jug and perfume bottle 

£20.00 - £30.00
1146 A 7 piece Venetian vaseline glass fruit set £50.00 - £60.00
1147 4 white metal thimbles £25.00 - £30.00
1148 A silver bracelet and a white metal bracelet £40.00 - £60.00
1149 A mixed lot of boxed jewellery including earrings £40.00 - £60.00
1150 A mixed lot including silver handled shoe horns, button hooks, vases etc £40.00 - £60.00
1151 A vintage ear trumpet £20.00 - £30.00
1152 2 old ladies wristwatches, a/f £10.00 - £20.00
1153 A mixed lot of old fountain and ball point pens £10.00 - £20.00
1154 A miniature camera and a travel clock £10.00 - £20.00
1155 A rare Charles II 1677 half crown enamelled and made in to a brooch £25.00 - £35.00
1156 A quantity of coins including GB pre 1947 coins, 1816 sixpence and 1811 sixpence token £20.00 - £30.00
1157 A Franklin Mint Monte Carlo Casino wrist watch with silver dial inset with diamond £30.00 - £40.00
1158 A jade amulet £20.00 - £30.00
1159 4 gold plated ladies wristwatches £20.00 - £30.00
1160 A Swatch Scuba 100 wristwatch, A Sekonda train wristwatch and one other Sekonda watch £40.00 - £60.00
1161 A George Jenson 1961 silver bangle, marked 925 £40.00 - £60.00
1162 A mixed lot of silver including pill box and a Peterson pipe £20.00 - £30.00
1163 A boxed Seiko 5 automatic wristwatch and a boxed Sekonda wristwatch £30.00 - £40.00
1164 2 Schaefer pens and a 'B-B' Senior W.F.P. Co., London pen £20.00 - £30.00
1165 A quantity of GB and foreign coins £15.00 - £20.00
1166 A signed Lincoln city football £20.00 - £30.00
1167 3 Royal Doulton Bunnikins figurines being 'Father, Mother & Victoria', 'Mrs Bunnikins' and 'Little John Bunnikins' £15.00 - £20.00
1168 An early figure of a fighting bull £20.00 - £30.00
1169 A Beswick 'Lady Mouse' and 'Tommy Brock' £10.00 - £20.00
1170 A Victorian fairing and a NAO dog and cat group £20.00 - £30.00
1171 A Wade Lambert and Butler advertising ashtray £10.00 - £20.00
1172 A Royal Albert Beatrix Potter 'Mrs Rabbit', 'Mr Jackson' and 'Little Pig Robinson' together with a Wade members only figurine £15.00 - £20.00
1173 An emerald and gold Wade Empress jug £20.00 - 
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£30.00
1174 A Wade Collectables bear from Buffalo Fair in America £10.00 - £20.00
1175 A Wade Kellogg's Tony The Tiger in racing car money box and a Wady Tony the Tiger figurine £20.00 - £30.00
1176 4 Royal Albert figurines being 'Jeremy Fisher', 'Benjamin Bunny', 'Mr Bemjamin Bunny' and 'This Little Pig Had None' £20.00 - £30.00
1177 A Wade collectables bear from swapmeet £10.00 - £20.00
1178 An Early Chinese hand decorated plate £50.00 - £60.00
1179 A Beswick Shirehorse and a Sylvac Cob £40.00 - £60.00
1180 A boxed Moorcroft Pulsatilla vase, dated 2010 £30.00 - £40.00
1181 A pair of Eastern unmarked silver dishes (both test positive for silver), 300gms £20.00 - £30.00
1182 2 cut glass perfume bottles with silver tops £30.00 - £40.00
1183 2 Minton twin handled bowls on saucers £20.00 - £30.00
1184 3 very early Armorial plates £20.00 - £30.00
1185 A set of 6 Venetian vaseline glass tea plates £20.00 - £30.00
1186 A pair of early framed and glazed Masonic prints,a/f £20.00 - £30.00
1187 An unusual silver plated scent bottle £20.00 - £30.00
1188 A Victorian continental porcelain bowl supported by cherubs £70.00 - £80.00
1189 A vintage black doll marked Germany 241 - 2 7/4, a/f and an old rattle £40.00 - £60.00
1190 A pair of vintage boxing gloves £10.00 - £20.00
1191 A pair of hand painted opaque glass vases £20.00 - £30.00
1192 2 Wade 'Gothic' jugs,1940-53 £30.00 - £40.00
1193 2 Wade red and gold Empress vases £40.00 - £60.00
1194 A mixed lot of crested china £10.00 - £20.00
1195 A mixed lot including Royal Crown Derby, Aynsley, Carlton ware etc £10.00 - £20.00
1196 A 1918 Photoplay magazine, a 1925 Motion Picture magazine, a 1926 Picture-Play ,magazine and 2 others £20.00 - £30.00
1197 An album of movie star photo's £30.00 - £40.00
1198 An Album of movie star photo's £20.00 - £30.00
1199 A USSR Losmonov badger and zebra £20.00 - £30.00
1200 2 Wade abstract vases, circa 1963 £15.00 - £20.00
1201 A Beswick dachsund £20.00 - £30.00

1202 A Royal Doulton 'Mrs Saltapple', 'Mrs Apple' and '60th Anniversary' £10.00 - £20.00
1203 A Wade Regal green sugar bowl and milk jug, 1960-70 £15.00 - £20.00
1204 A Wade 1007 members only 'Animals from around the world' stand £15.00 - £20.00
1205 A Wade swallow tray, Koala on stump, Squirrel on log and 5 other pieces £25.00 - £35.00
1206 A Wade Donegal coffee pot, preserve jar and 6 other Wade Irish pin trays, ashtrays etc £20.00 - £30.00
1207 A pair of heavy brass Oriental dragons, a/f £20.00 - £30.00
1208 A Cauldon blue and white night stand candleholder £20.00 - £30.00
1209 A boxed and with contents Bell's whisky bell commemorating the Queen Mother's 90th Birhday £15.00 - £20.00
1210 A boxed and with contents Bell's whisky bell commemorating the birth of Princess Beatrice £15.00 - £20.00
1211 A Wadeheath cottage cheese dish, garden trellis cheese dish, garden trellis butter dish and garden wall teapot £80.00 - £120.00
1212 An Akita ring necked pheasant and three other bird figures £20.00 - £30.00
1213 A copy of 'Rommel' by Desmond Young, A Nazi German home guard armband 'Deutscher Volksstrum Wehrmach' and a kriegsmarine cloth badge £50.00 - £60.00
1214 A  bamboo walking stick with silver top containing secret compartment £40.00 - £60.00
1215 An ornamental sword in decorative scabbard £20.00 - £30.00
1216 A pair of fine duelling pistols later converted to percussion £1,000.00 - £1,500.00
1217 A Nepalese Kukri with sheath and skinning knives £50.00 - £60.00
1218 A presentation Kukri in sheath and with skinning knives £20.00 - £30.00
1219 An early 20th century Indian Katar £70.00 - £80.00
1220 An old gun £10.00 - £20.00
1221 A Royal Doulton figurine 'The Laird' HN 2361 £20.00 - £30.00
1222 An early Staffordshire Toby jug 'Mr Pickwick' £10.00 - £20.00
1223 A Burleigh ware Toby jug, 'Sairey Gamp' £10.00 - £20.00
1224 A Burleigh ware Toby jug 'Chelsea Pensioner' £10.00 - £20.00
1225 A pair of Victorian continental bisque figures of little girls with baskets £20.00 - £30.00
1226 A pair of Victorian continental porcelain figure entitled 'Jou Dirty Girl' and 'Jou Naughty Boy' 
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£20.00 - £30.00
1227 A set of old weighted chess pieces £40.00 - £60.00
1228 3 Wade money boxes being 'Gaffer', 'Cat' and 'Old King Cole' £15.00 - £20.00
1229 Approximately 2000 cigarette cards £100.00 - £120.00
1230 A large quantity of playworn die cast and other vehicles £20.00 - £30.00
1231 A large Victorian Staffordshire figure a/f and a Royal Doulton jardiniere £15.00 - £20.00
1232 2 Doulton Lambeth teapots, a Doulton Lambeth jug and 3 other items £20.00 - £30.00
1233 A Thornton's money box van and a Wade money box van £10.00 - £15.00
1234 A Wade Nat West panda and Dougie Mac bear money boxes £20.00 - £30.00
1235 5 Wade Nat West pigs, 1983-98 £25.00 - £35.00
1236 Pilot's handling notes for D H Tiger Moth aircraft, 1950's student's pilot's licence and other ephemera £10.00 - £20.00
1237 A Victorian musical photo album (spine distressed), in working order £50.00 - £60.00
1238 'The Rhinegold and the Valkerie' illustrated by Arthur Rackham and with rare dust jacket £200.00 - £300.00
1239 A mixed lot of old postcards £10.00 - £20.00
1240 A rare sheet of Titanic Memorial tissue paper printed by S Burgess, 8 York Place, Strand WC £20.00 - £30.00
1241 An album of part sets of cigarette cards and loose cards etc £20.00 - £30.00
1242 A Chad Valley 'Roly Poly' toy with original packaging £30.00 - £40.00
1243 A boxed 1960's Skycruiser £10.00 - £20.00
1244 A boxed 'Muffin the Mule' on the 'Beeju' toy television set by E V B Plastics and a boxed 'Draw the Easy Way' by Bell £25.00 - £30.00
1245 A ladies gold wrist watch £30.00 - £40.00
1246 2 pairs of silver marquasite earrings £20.00 - £30.00
1247 A matching pendant and earrings and one other pair of earrings £20.00 - £30.00
1248 2 gent's wristwatches £10.00 - £20.00
1249 A vintage Coronation coach and horses by Crescent £20.00 - £30.00
1250 A silver plated teapot and 6 other items £10.00 - £20.00
1251 2 Wrenn 00 gauge locomotives and tenders being Mallard and one other £40.00 - £60.00
1252 A boxed Milbro 20 shot BB repeater air pistol £10.00 - £20.00
1253 A cast mechanical money box £20.00 - £30.00

1254 6 items of Wade brewery advertising ware including Vaux Breweries, Bass etc £25.00 - £37.00
1255 5 items of Irish Wade including Poteen jug, cauldrons etc £25.00 - £35.00
1256 4 albums of old stamps £20.00 - £30.00
1257 An album of cigarette cards £10.00 - £20.00
1258 3 books on famous watercolour artist's including Russell Flint £10.00 - £20.00
1259 A box of first day covers £10.00 - £20.00
1260 A souvenier of the Lusitania, sank May 7th 1915 £15.00 - £20.00
1261 A quantity of old lead tanks £20.00 - £30.00
1262 A collection of toy vehicles including Corgi James Bond Aston Martin, Lesney, Dinky and boxed German Piko £20.00 - £30.00
1263 A framed and glazed Desert Orchid limited edition print signed by the artist, jockey and trainer £15.00 - £20.00
1264 6 old framed portraits £10.00 - £20.00
1265 An oil painting of a stag in Highland setting £20.00 - £30.00
1266 An oil on canvas of a Scottish landscape signed J Johnson 1907 £30.00 - £40.00
1267 2 limited edition framed and glazed prints 'Towards Ravenscar' and 'Snow Lay All About' both signed by the artist £25.00 - £30.00
1268 An oil on board aeronautical seascape signed M J Henderson £20.00 - £30.00
1269 2 framed and glazed maps of Channel Islands and Gloucestershire £10.00 - £20.00
1270 2 signed pastel drawings by B Hamilton, framed and glazed £10.00 - £20.00
1271 A framed and glazed seascape print entitled 'le Calme' £15.00 - £20.00
1272 A pair of gilt framed Victorian oils on canvas being 'Haddon Hall' and 'Peak Castle' both signed on the backs by A D Bolen, '95 £1,000.00 - £1,500.00
1273 An oil on board of a panda signed Kent Choy £70.00 - £80.00
1274 An oil painting of a snipe on nest by David Waller £30.00 - £40.00
1275 A framed and glazed nude study in charcoal by Sydney D'Horne Shepherd (1909-1993) signed Shepherd £30.00 - £40.00
1276 A limited edition print of Christ's college, Cambridge £10.00 - £20.00
1277 A pair of framed and glazed ink wash paintings of rural Sleaford scenes £10.00 - £20.00
1278 A good quality extending dining table and 6 chairs £20.00 - £30.00
1279 A mahogany octagonal table £20.00 - £30.00
1280 An old wooden metamorphic high chair £20.00 - 
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£30.00
1281 A pastel of pop group Oasis, signed £15.00 - £20.00
1282 A horses at river scene study on canvas £20.00 - £30.00
1283 An oil on canvas still life of hare with vegetables, signed but indistinct £300.00 - £400.00
1284 A 19th century oil on board 'Cattle in river' signed D Hope £30.00 - £40.00
1285 A mid 20th century oil on canvas 'Sea Battle' signed Gomez £25.00 - £30.00
1286 An oil on canvas landscape forest with river in foreground signed H Carrez £25.00 - £35.00
1287 A framed and glazed watercolour 'Thatched Cottage with Woman and Children in the foreground' £25.00 - £30.00
1288 An oil on canvas 'River with Church in distance' signed E Perrin £25.00 - £30.00
1289 2 framed and glazed limited edition prints 'Three's company' and 'Running before the storm' both signed by artists £25.00 - £30.00
1290 An oil on canvas floral still life signed but indistinct and a 19th century oil still life
1291 A framed palette oil on canvas 'Village Church' signed but indistinct £30.00 - £40.00
1292 A framed and glazed 19th century landscape oil on canvas, signed but indistinct £30.00 - £40.00
1293 A modern city scape £10.00 - £20.00
1294 An oil on canvas 'River with mountain in background' signed G Whithan £20.00 - £30.00
1295 2 framed and glazed prints 'Teds Flock' and 'Top Withens' both signed by artists £25.00 - £30.00
1296 4 framed and glazed hunting engravings by Henry Alken £50.00 - £60.00
1297 A framed and glazed engraving 'Fishing in a punt' by Henry Alken £10.00 - £20.00
1298 A green leathed buttoned wing back armchair £50.00 - £60.00
1299 A Victorian rosewood fold over table £80.00 - £120.00
1300 A green leather wing back armchair £50.00 - £60.00
1301 2 Max Sievert brass blow lamps being No.12 Vapouria and A £35.00 - £45.00
1302 A small oak lead glazed corner cupboard £20.00 - £30.00
1303 An Inkwell desk set (inkwell a/f) and a 1930's Esterbrook bakelite dip less fountain well £25.00 - £35.00
1304 Oil on board 'Don Cockell v Rocky Marciano' £10.00 - £20.00
1305 A pair of good quality table lamps £20.00 - £30.00
1306 A 19th century 3 storey Staffordshire house 

£10.00 - £15.00
1307 A large Imari plate and  a smaller example £10.00 - £20.00
1308 A framed and glazed tapestry £10.00 - £15.00
1309 2 old copper kettles, 2 brass saucepans and a brass shovel £20.00 - £30.00
1310 A carved cork scene in glass case £20.00 - £30.00
1311 An Elkington silver plated candelabra £20.00 - £30.00
1312 A continental porcelain 2 maidens shell dish £10.00 - £20.00
1313 A carved wood Oriental figure £10.00 - £20.00
1314 A 3 piece Elkington silver plated tea set £20.00 - £30.00
1315 A 3 tier wall mounting shelf £15.00 - £20.00
1316 2 old Mrs Beeton's cookery books and one other £10.00 - £20.00
1317 2 old carriage clocks for spares or repair £30.00 - £40.00
1318 An early blue and white coffee pot with hinged lid, a/f £20.00 - £30.00
1319 An oil painting of Lincoln Cathedral towers from castle grounds £15.00 - £20.00
1320 A large silver plated gallery tray £30.00 - £40.00
1321 A 3 piece clock garniture, (glass panels missing) £30.00 - £40.00
1322 An Eket wooden ceremonial shield from Nigeria £40.00 - £60.00
1323 A pair of early Imari plates £15.00 - £20.00
1324 A pottery oil lamp base, a/f £50.00 - £60.00
1325 2 good French clock movements, missing pendulums but in good order £35.00 - £45.00
1326 A mahogany wall bracket £20.00 - £30.00
1327 A suberb quality cased set of 24 fish knives and forks with silver shanks and chased decoration £30.00 - £40.00
1328 A brass engineering instrument £30.00 - £40.00
1329 2 metal 'Fire' plaques £20.00 - £30.00
1330 A sewing box £15.00 - £20.00
1331 A gilt framed swans on lake scene £10.00 - £20.00
1332 An old miner's lamp £15.00 - £20.00
1333 Approximately 88 pieces of Royal Albert 'Tree of Kashmir' tea and dinner ware including tureens £80.00 - £120.00
1334 An oil painting of LMS Locomotive No. 6021 'Princess Elizabeth' £15.00 - £20.00
1335 A terracotta bust of a young lady, a/f £40.00 - £60.00
1336 A mahogany writing box for restoration £25.00 - £35.00
1337 A model of HMS Unicorn and box £20.00 - £30.00
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1338 An oak cased crucifix £20.00 - £30.00
1339 A cased Hawkes silver plated Tenor saxaphone £30.00 - £40.00
1340 A Songye ceremonial mask with bird £30.00 - £40.00
1341 An oil lamp complete with acid etched shade and glass chimney £50.00 - £60.00
1342 A snooker score board with slate £70.00 - £80.00
1343 Taxidermy - a cased French partridge £40.00 - £60.00
1344 An early Japanese charger £25.00 - £35.00
1345 A Victorian style alluminium letter box with 2 keys £30.00 - £40.00
1346 A pair of framed and glazed signed engravings £10.00 - £20.00
1347 A large cutlery box and cutlery £40.00 - £60.00
1348 An unpholstered piano stool £50.00 - £60.00
1349 A rustic stool £10.00 - £20.00
1350 A cast iron Guiness man money box £30.00 - £40.00
1351 39 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea ware £60.00 - £80.00
1352 A racing pigeon clock in wooden case £25.00 - £35.00
1353 A cast iron 'Smilin' Sam' The Salted Peanut man money box £30.00 - £40.00
1354 A wooden plant stand £15.00 - £20.00
1355 A black slate mantel clock £20.00 - £30.00
1356 Volumes 2 & 3 of House and Cottage Construction by Harry Newbold £10.00 - £20.00
1357 A pair of Mappin and Webb silver plated oil lamps £75.00 - £85.00
1358 2 early 20th century engravings signed by the artist, labels on back including military and tavern scenes £20.00 - £30.00
1359 29 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea ware £40.00 - £60.00
1360 4 old wooden boxes £10.00 - £20.00
1361 2 replica Katani swords with hand made stands £60.00 - £80.00
1362 29 pieces of Royal Albert Old Country Roses £40.00 - £60.00
1363 2 decorative spelter ewers, a/f £20.00 - £30.00
1364 A large volume entitled 'The Rhine Illustrated' £30.00 - £40.00
1365 A Regency writing box on stand for restoration £30.00 - £40.00
1366 A pair of heavy brass brackets £20.00 - £30.00
1367 64 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinnerware £80.00 - £120.00
1368 4 framed and glazed engravings £10.00 - £20.00

1369 A wheel back carver chair £50.00 - £60.00
1370 An early carved Dower chest,  £50.00 - £60.00
1371 A Masonic case with regalia £15.00 - £20.00
1372 A small oak cabinet £10.00 - £20.00
1373 An Art Deco style figurine table lamp with pink glass shade £30.00 - £40.00
1374 An Evershed & Vignoles 'Megger' bakelite voltmeter with leather case bearing War Office markings £20.00 - £30.00
1375 A Pinkertons Voyages and Travels vol. XIII, N. America used as a scrap book for Teddy Tails comic strip £10.00 - £20.00
1376 A framed and glazed Universal Monsters Millenium Lithograph with certificate £20.00 - £30.00
1377 A farmhouse Windsor chair £50.00 - £60.00
1378 A 3 piece ceramic clock garniture £20.00 - £30.00
1379 A Mamod steam roller £25.00 - £35.00
1380 A large embossed brass coal bin £20.00 - £30.00
1381 146 glass slides in 2 wooden boxes £50.00 - £60.00
1382 Taxidermy - a pair of cased woodpeckers £50.00 - £60.00
1383 An old rocking horse, slightly a/f £300.00 - £400.00
1384 4 pencil drawings including classical discus thrower and Red Lion Hotel £25.00 - £35.00
1385 An Art Deco green glass ceiling light £10.00 - £15.00
1386 An old mantel clock, a/f £10.00 - £20.00
1387 A small pine dresser £25.00 - £35.00
1388 A quantity of old books including 1881, 1882 & 1882 Punch. £20.00 - £30.00
1389 A brass companion set and oak bellows £15.00 - £20.00
1390 A pewter inkwell £10.00 - £20.00
1391 A green onyx mantel clock £30.00 - £40.00
1392 A large carved wood eagle £30.00 - £40.00
1393 A writing box for restoration £25.00 - £35.00
1394 An oil lamp with glass font complete with shade £30.00 - £40.00
1395 An old rocking chair £20.00 - £30.00
1396 6 carved African wooden figures and busts £25.00 - £35.00
1397 A quantity of old bridal headresses and gloves £10.00 - £20.00
1398 A mixed lot of pewter including teapot etc £10.00 - £20.00
1399 A large quantity of LP records (2 shelves) £20.00 - £30.00
1400 A double sided enamel sign for Lyon's cake
1401 A set of 4 early Victorian stoneware spirit barrels with taps £200.00 - £300.00
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1402 A double sided enamel sign 'You May Telephone from here' £80.00 - £120.00
1403 A Mazwattee tea enamel sign £40.00 - £60.00
1404 An enamel sign for Bovril all Beef £30.00 - £40.00
1405 A Wade teapot, tea caddy and happy birthday mug £15.00 - £20.00
1406 A quantity of books on steam engines £8.00 - £10.00
1407 3 metal book rests £10.00 - £20.00
1408 20 pieces of Royal Albert Old Country Roses teaware £30.00 - £40.00
1409 A large quantity of LP records, 2 shelves £20.00 - £30.00
1410 An Oriental footstool £50.00 - £60.00
1411 4 old fly fishing reels, 2 others and a 1930's angling guide £25.00 - £30.00
1412 A coal scuttle and a brass cauldron £25.00 - £35.00
1413 7 glass lampshades including Art Deco and coloured £20.00 - £30.00
1414 A Victorian mahogany and brass bookstand and a walnut plaque inlaid with elephants £15.00 - £20.00
1415 2 Tetley tea folk cookie jars, A Rington's planter and a rose bowl £25.00 - £30.00
1416 An enamel sign for Cole's golden tea, Nottingham £300.00 - £400.00
1417 A Hudson's soap enamel sign £60.00 - £80.00
1418 An enamel Sunlight soap £1000 sign £130.00 - £150.00
1419 2 pairs of Oriental vases and one other £50.00 - £60.00
1420 A pair of silver plated candlesticks £40.00 - £60.00
1421 2 Wade mugs, 2 Wade vases, a Wade jug and a George VI Coronation mug £10.00 - £20.00
1422 A large quantity of LP records, 2 shelves £20.00 - £30.00
1423 3 writing slopes for restoration £40.00 - £60.00
1424 A set of 4 metal gothic style chairs £30.00 - £40.00
1425 23 pieces of Royal Albert Old Country Roses £40.00 - £60.00
1426 9 Wade plates including 2 Rington's millenium plates £10.00 - £20.00
1427 2 Wade shaving mugs, George VI jug, preserve pot and Wade tortoise on dish £20.00 - £30.00
1428 A long case clock movement with painted dial £50.00 - £60.00
1429 A large quantity of amateur radio paraphernalia £45.00 - £55.00
1430 A double sided enamel sign for Selo film £100.00 - £120.00
1431 A pair of silver plated candelabra £10.00 - £30.00
1432 A cast and brass kettle £40.00 - £60.00

1433 A large quantity of LP records, 2 shelves £20.00 - £30.00
1434 A Nikon 20-45X field scope with tripod £30.00 - £40.00
1435 An Art Deco mantel clock marked G L made in London £15.00 - £20.00
1436 2 Wade loving cups for Taunton cider £20.00 - £30.00
1437 A Wade 'Gothic' vase £15.00 - £20.00
1438 A Wade Leprechaun on toadstool money box £15.00 - £20.00
1439 A Wade jug with bluebird and oranges together with an Arcadia vase £25.00 - £35.00
1440 A silver plated tray and toast rack £20.00 - £30.00
1441 5 Victorian pastille burners £25.00 - £35.00
1442 A double sided enamel sign for Nectar tea £30.00 - £40.00
1443 A quantity of metal working manuals £8.00 - £10.00
1444 An enamel Brooke Bond tea sign £30.00 - £40.00
1445 A set of 4 rosewood dining chairs £250.00 - £300.00
1446 3 boxes of LP records £10.00 - £20.00
1447 2 boxes of Model Engineer magazines etc £10.00 - £20.00
1448 13 boxes of LP and 78 rpm records £20.00 - £30.00
1449 A revolving Captain's chair £30.00 - £40.00
1450 A Bachmann Underground Ernie circle electric train set, boxed, DVD's etc £30.00 - £40.00
1451 An old Violin, a/f £10.00 - £20.00
1452 A pair of brass standard lamps with shades £20.00 - £30.00
1453 2 boxed Dolmetsch recorders £10.00 - £20.00
1454 2 tall Art glass vases £10.00 - £15.00
1455 A resin figure of a waiter £10.00 - £20.00
1456 A carved Black Forest shelf and an African mask £10.00 - £20.00
1457 A good French clock movement with mercury pendelum and a clock case (case a/f) £25.00 - £35.00
1458 A good box of mixed stamps, first day covers etc £20.00 - £30.00
1459 A blue and white Chinese charger £20.00 - £30.00
1460 6 Art glass bird and animal paperweights £20.00 - £30.00
1461 A pale mahogany torchere with turned column £20.00 - £30.00
1462 A book entitled 'Excavations at Jerusalem, 1894-1897 by Bliss and Dickie £20.00 - £30.00
1463 A Russian glass bowl signed Cyrillic £25.00 - £30.00
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1464 A toilet mirror £10.00 - £20.00
1465 2 Murano glass bowls, a vase and a sealion £20.00 - £30.00
1466 A mixed lot including Royal Albert Old Country Roses £15.00 - £20.00
1467 2 old railway lamps £30.00 - £40.00
1468 An opaline glass biscuit barrel and a Carlton ware biscuit barrel £40.00 - £60.00
1469 2 glass paperweights, A Wedgwood frog 'dump' and 2 glass mushrooms £20.00 - £30.00
1470 A pair of brass standard lamps with shades £20.00 - £30.00
1471 An album of first day covers including space travel £10.00 - £15.00
1472 A Birmingham fire insurance plaque £60.00 - £80.00
1473 A linen Christening gown and one other £20.00 - £30.00
1474 3 albums of first day covers including Isle of Man £10.00 - £20.00
1475 An abalone inlaid writing box (key in office) £40.00 - £60.00
1476 A brass desk lamp with acid etched shade £20.00 - £30.00
1477 A 3 piece silver plated tea set £20.00 - £30.00
1478 2 Oriental bowls and 2 other items £20.00 - £30.00
1479 A tall brass companion set £20.00 - £30.00
1480 An oak coal box with brass fittings and complete with shovel £15.00 - £20.00
1481 A Prince guitar and a Leonora guitar £20.00 - £30.00
1482 A telescopic stand (possibly cake stand) £50.00 - £60.00
1483 An electric guitar and an acoustic guitar £20.00 - £30.00
1484 A bracket clock with pendulum £80.00 - £120.00
1485 A Westfield electric bass guitar £15.00 - £20.00
1486 A tin plate 'lighthouse' merry go round £70.00 - £80.00
1487 A stone ware tankard depicting hunting scene £40.00 - £60.00
1488 A Victorian ruby glass lustre £30.00 - £40.00
1489 A Victorian ruby glass lustre £30.00 - £40.00
1490 A mirror backed wall bracket and one other, slightly a/f £20.00 - £30.00
1491 A Picasso 1960 original bull fight print £25.00 - £35.00
1492 An early 19th century African spear £120.00 - £150.00
1493 An early 19th century Japanese 'Kutana' £200.00 - £300.00
1494 A 19th century French officer's sword in scabbard 

£150.00 - £200.00
1495 An early 19th century German sword £100.00 - £150.00
1496 A Derbyshire regiment officer's sword with shagreen hilt £80.00 - £120.00
1497 A mid 19th century French bayonet £30.00 - £40.00
1498 A small rifle £20.00 - £30.00
1499 An old bayonet and a fencing epee £20.00 - £30.00
1500 An oil on canvas maritime scene £15.00 - £20.00
1501 A set of 6 volumes WW1 'The War Illustrated Album De Luxe' £30.00 - £40.00
1502 In excess of 80 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinnerware £120.00 - £150.00
1503 9 volumes Botanic, animals of the British Isles 1921, Flowers of the field 1925 etc £15.00 - £20.00
1504 A Victorian brass and copper footman £50.00 - £60.00
1505 3 antique wine carafes, a/f £20.00 - £30.00
1506 A pair of brass cherub wall lights £50.00 - £60.00
1507 2 unusual picture discs £10.00 - £20.00
1508 A bronze panther £200.00 - £300.00
1509 An old leather suitcase and an engineering parts catalogue £20.00 - £30.00
1510 A Victorian mahogany Vienna wall clock £30.00 - £40.00
1511 A pair of peg lamps with cranberry glass fonts and shades £80.00 - £120.00
1512 A Seladon vase with blossom tree decoration £80.00 - £120.00
1513 A Morrocan root wall clock £20.00 - £30.00
1514 A postman's alarm clock (missing bell) £40.00 - £60.00
1515 A slate 'Palladian' style mantel clock (slightly a/f) £25.00 - £30.00
1516 A pair of brass wall lights £40.00 - £60.00
1517 A brass oil lamp with ruby glass font and shade £100.00 - £150.00
1518 An inlaid wall clock £100.00 - £150.00
1519 An ornate Italian brass mantel clock surmounted bronze cherubs £80.00 - £120.00
1520 15 pieces of Royal Albert Old Country Roses £20.00 - £30.00
1521 2 majolica pedestals £10.00 - £20.00
1522 An elephant 'mystery' clock £30.00 - £40.00
1523 An old barometer, a/f £15.00 - £20.00
1524 A 'Palladian' style black mantel clock £30.00 - £40.00
1525 A Staffordshire teapot (spout slightly a/f) matching milk jug, pair of vases and 2 blue glass vases £20.00 - £30.00
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1526 A Victorian mahogany Vienna wall clock £150.00 - £200.00
1527 A 3 piece clock garniture (some chips) £20.00 - £30.00
1528 27 spirit miniatures in display case £40.00 - £60.00
1529 An oak barometer, a/f £10.00 - £15.00
1530 An American wall clock £50.00 - £60.00
1531 A pair of cranberry lustre electric lamps (will need rewiring) £80.00 - £120.00
1532 An anniversary clock under glass dome (a/f) £10.00 - £20.00
1533 A collector's doll £10.00 - £15.00
1534 A small unusual Swiss wall clock £10.00 - £20.00
1535 A Victorian brass samovar £60.00 - £80.00
1536 4 prints of hunting scenes from paintings by A S Douglas £50.00 - £60.00
1537 An oak 2 drawer, 2 door dresser £40.00 - £60.00
1538 An oak bureau bookcase £30.00 - £40.00
1539 An oak framed study of a girl reading £10.00 - £20.00
1540 2 framed and glazed engravings of Stone Henge and Tattershall castle £10.00 - £20.00
1541 3 framed engravings, one missing glass £10.00 - £20.00
1542 A Black & White whisky mirror and a Coca Cola mirror £10.00 - £20.00
1543 A superb quality modern display cabinet £25.00 - £30.00
1544 A superb quality modern display cabinet £25.00 - £30.00
1545 A superb quality modern display cabinet and matching corner cabinet £25.00 - £30.00
1546 3 sets of wine glasses £10.00 - £15.00
1547 A quantity of wine glasses including 3 sets of 6 £20.00 - £30.00
1548 A quantity of cut glass drinking glasses £10.00 - £15.00
1549 A Victorian inlaid display cabinet £80.00 - £120.00
1550 A 1930's oak bureau £20.00 - £30.00
1551 An oak sideboard £25.00 - £30.00
1552 A hanging pot lamp with glass shade £30.00 - £40.00
1553 An Arts and Crafts rise and fall ceiling light £45.00 - £50.00
1554 A hanging lamp with shade, converted to electric £50.00 - £60.00
1555 A 3 drawer hall table with iron handles £60.00 - £80.00
1556 A Grandmother clock £20.00 - £30.00
1557 A red leather wing arm chair £50.00 - £60.00
1558 A 4 seat brown leather sofa £20.00 - £30.00

1559 A 2 seat floral sofa £20.00 - £30.00
1560 A red leather buttoned wing back arm chair £50.00 - £60.00
1561 A mahogany framed Gentleman's chair £60.00 - £80.00
1562 A mahogany tip top tripod table £30.00 - £40.00
1563 An oak 4 drawer chest £120.00 - £150.00
1564 A mahogany sideboard (missing back) £20.00 - £30.00
1565 A Blackamoor figure, a/f £40.00 - £60.00
1566 An oak single pedestal roll top desk £80.00 - £120.00
1567 An oak 31 day wall clock £30.00 - £40.00
1568 A Medieval style wall plaque with crossed swords £10.00 - £20.00
1569 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
1570 A duet stool £30.00 - £40.00
1571 A pair of metal signs from 'The Bowling Green' pub, Wragby Road, Lincoln £100.00 - £120.00
1572 A large doll's house with furniture £100.00 - £120.00
1573 An oak extending dining table £20.00 - £30.00
1574 A cane backed armchair £20.00 - £30.00
1575 An oak kneehole desk with inset brass handles and leather inset top £550.00 - £600.00
1576 A Loom linen basket £8.00 - £10.00
1577 Approximately 20 unframed aeronautical prints, mostly signed £100.00 - £120.00
1578 A large oak dropside dining table £40.00 - £60.00
1579 A framed and glazed watercolour marked Dingle Fram? £200.00 - £220.00
1580 3 old golf bags and clubs £20.00 - £30.00
1581 An old oak hall cupboard £35.00 - £45.00
1582 An oil on canvas Paris market scene signed M Caid £400.00 - £500.00
1583 A walnut cabinet £30.00 - £40.00
1584 A Victorian mahogany twin pedestal mirror back sideboard £250.00 - £300.00
1585 A nest of 4 Oriental tables £40.00 - £60.00
1586 A print entitled 'Home Sweet Home' by W D Sadler £10.00 - £15.00
1587 A pair of Indian ceremonial spears £100.00 - £120.00
1588 A carved mango wood wardrobe £40.00 - £60.00
1589 A framed and glazed mountain scene £10.00 - £15.00
1590 An oak framed King's Own Scottish Borderers crest £20.00 - £30.00
1591 A 2 over 3 carved mango wood chest of drawers £30.00 - £40.00
1592 A quantity of vintage camera's £10.00 - £20.00
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1593 A light oak kitchen dresser £60.00 - £80.00
1594 A pair of brass wall lights £15.00 - £20.00
1595 A framed and glazed African village scene watercolour signed F H Dutton £10.00 - £20.00
1596 An Edwardian inlaid mahogany display cabinet £40.00 - £60.00
1597 A large pine corner cupboard with glazed door £100.00 - £150.00
1598 A pair of gilt framed mountain scenes on canvas, a/f £20.00 - £30.00
1599 A good quality hand carved English oak fire surround £200.00 - £150.00
1600 3 framed and glazed horse scenes £10.00 - £20.00
1601 A beige patterned carpet, 343 x 272 cm £100.00 - £120.00
1602 A superb quality Wilton carpet, 498 x 310cm.           £100.00 - £120.00
1603 An 8 day mahogany long case clock with painted moon dial £650.00 - £700.00
1604 An oak long case clock with shell inlay £200.00 - £300.00
1605 A mahogany gramaphone case £20.00 - £30.00
1606 A nest of 3 glass topped tables £10.00 - £20.00
1607 A 2 over 3 mahogany chest of drawers £40.00 - £60.00
1608 A Gamelan 8 bell set, a/f £30.00 - £40.00
1609 An oak Gothic style sideboard £40.00 - £60.00
1610 An oak tea trolley £10.00 - £20.00
1611 A pine Lincolnshire dresser £50.00 - £60.00
1612 24 pieces of blue and white dinnerware £20.00 - £30.00
1613 A mahogany display cabinet £40.00 - £60.00
1614 An oak wall mounting corner cupboard £30.00 - £40.00
1615 A Macintosh drinks cabinet, slightly a/f £70.00 - £80.00
1616 A leather saddle £10.00 - £20.00
1617 8 Franklin White drawings and paintings, some signed and dated £20.00 - £30.00
1618 An oak gateleg table £20.00 - £30.00
1619 A metal table and chairs £20.00 - £30.00
1620 An Art Deco china cabinet £20.00 - £30.00
1621 A modern mahogany coffee table £15.00 - £20.00
1622 A 3 over 2 painted chest of drawers £60.00 - £80.00
1623 A cased Chanson Accordian £90.00 - £100.00
1624 An oak sideboard £20.00 - £30.00
1625 A metal kitchen cupboard, bread bin and enamel jam pan £20.00 - £30.00
1626 A 4 piece mahogany flame veneer bedroom suite £40.00 - £60.00

1627 An oil on board of an owl with mouse in moonlight by William Henry King 1992 £100.00 - £120.00
1628 A 3 piece Gothic style oak bedroom suite £40.00 - £60.00
1629 A mahogany double D end extending dining table £80.00 - £120.00
1630 3 old kitchen chairs £10.00 - £20.00
1631 A Maguires wheatsheaf table (glass missing) £150.00 - £200.00
1632 3 framed and glazed aeronautical prints £20.00 - £30.00
1633 A glazed corner cabinet with key £40.00 - £60.00
1634 An oak painted face Grandfather clock £200.00 - £300.00
1635 A small oak barley twist gate leg table £15.00 - £20.00
1636 A tripod torchere £15.00 - £20.00
1637 An oak cheval mirror £90.00 - £100.00
1638 A glazed wall mounting display cabinet £20.00 - £30.00
1639 3 framed and glazed drawings by Frank Griffith (1889-1979) £30.00 - £40.00
1640 An antique Scandinavian spinning wheel £40.00 - £60.00
1641 A quantity of shamrock decorated tea ware including Aynsley and Carrigaline £20.00 - £30.00
1642 An oak drop leaf dining table and 4 chairs £30.00 - £40.00
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